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Sull'ordine de! g iorno. 
Presidente. La Giunta delle elezioni ha pre-

senta to la relazione sulla elezione contestata 
del Collegio di Massa Carrara (proclamato 
Fus:mi). Sarà s tampata e d is t r ibui ta e iscr i t ta 
nel l 'ordine del giorno di sabato 25 maggio. 

Cottafavi Chiedo di par lare . 
Presidente. N e h a f a c o l t à . 
Cottafavi. Ho chiesto di par lare per sapere 

quando verrà in discussione (e vorrei che 
avvenisse presto, anche in una seduta mat-
t u t i na per non in ter rompere la discussione 
dei bilanci) il disegno di legge sulle Asso-
ciazioni o Imprese tont inar ie o di r ipar t i -
zione. 

Presidente. Onorevole Cottafavi , domani 
s tabi l i remo l 'ordine del giorno per sabato 
mat t ina , perchè la Camera ha del iberato di 
tenere due sedute ant imer id iane il mercoledì 
e il sabato. 

Baccelli Alfredo, sotto-segretario distato per l'agri-
coltura e commercio. La legge, cui accenna l'ono-
revole Cottafavi , non potrebbe esser posta 
in discussione nel la prossima seduta di sa-
bato; potrei però consentire che fosse in-
scr i t ta nel l 'ordine del giorno per la seduta 
del 12 giugno. 

Cottafavi. Pa rche si prenda una formale 
del iberazione e questa non venisse p iù cam-
biata, non ho nessuna difficoltà. Mi preme 
sopra t tu t to che si sappia che questa legge 
sarà discussa, nel più breve tempo possibile, 
perchè ci sono ta l i maneggi per r i t a rdarne 
l 'approvazione, che r ipugna di cont inuare in 
questo sistema. 

Presidente. Onorevole Cottafavi, El la non 
può lagnars i . . . 

Cottafavi. Non mi lagno cer tamente di Lei, 
onorevole presidente. 

Presidente. Va bene. Dunque l 'onorevole 
minis t ro propone, che la discussione di que-
sto disegno di legge sia s tabi l i ta per la seduta 
an t imer id iana del 12 giugno. Se non vi sono 
obiezioni, cosi r imar rà deciso. 

La seduta t e rmina alle ore 19. 

Ordine del giorno per la seduta di domani : 

1. In terrogazioni . 
2. Svolgimento di una proposta di legge 

dei depu ta t i Tura t i e Majno per la r i fo rma 
degl i ar t icoli 207 e 398 del Codice penale. 

3. Svolgimento di una proposta di legge 
dei deputa t i Agnini , Tura t i ed a l t r i sul lavoro 
delle donne e dei fanciul l i . 

4. Seguito della discussione sul disegno 
di legge: Stato di previs ione della spesa del 
Ministero delle poste e dei telegrafi per l 'eser-
cizio finanziario 1901-902. (129) 

Discussione dei disegni di legge : 

5. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero del l ' is t ruzione pubblica per l 'esercizio 
finanziano 1901-902. (126) 

6. Aggregazione dei comuni di Solarussa, 
Zerfa l iù e Siamaggiore alla p re tu ra di Ori-
stano. (235) 

7. Tombola telegrafica a favore dell 'opera 
pia per assistere i figliuoli dere l i t t i dei con-
dannat i , della pia Casa di Pa t rona to pei mi-
norenni e della p ia Casa di r i fug io per le 
minorenni corrigende di S. Fel ice a Ema. (94). 

8. Modificazioni al la legge sugli s t ipendi 
ed assegni fissi per il R. Eserci to. (85) 

9. Sulle associazioni o imprese tont ina-
r ie o di r ipar t iz ione. (164) 

10. Acquisto della Galleria e del Museo 
Borghese. (186) 

11. Revisione generale del reddi to dei fab-
bricat i e modificazioni alla legge della rela-
t iva imposta. (192) 

12. Provvediment i economici e finanziari. 
(219-223). 

13. Pareggiamento della Univers i tà di Ma-
cerata alle Univers i tà indicate nell 'art icolo 2 
let tera A della legge 31 luglio 1862, n. 719. 
(145) 

14. Costituzione in comune autonomo della 
frazione di Banzi (Genzano di Basil icata) . 
( 1 9 6 ) 

15. Consorzi di difesa contro la grandine . 
(213) 

16. Convenzione s t ipulata il 16 maggio 
1900 con la Cassa di r isparmio di Bologna 
per l ' ibt i tazione ed il mantenimento di una 
Scuola agrar ia presso la Ragia Univers i tà di 
Bologna. (248) 

17. Modificazione delle disposizioni vi-
gent i per la temporanea importazione dei ve-
locipedi. (245) 

18. Classificazione del porto di Vil la San 
Giovanni in l a categoria ed autorizzazione 
di spesa per opere por tual i e ferroviar ie . 
(261) 

19. Disposizioni per la concessione delle 
rafferme ai mi l i ta r i del Corpo Real i Equi -
paggi . (259) 
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